

«ДЛЯ ДОБРА НЕТ ГРАНИЦ»



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ
ШКОЛЫ №1394 В ПОЛЬЗУ ДЕТЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ФИЗИЧЕСКИМИ
ВОЗМОЖНОСТЯМИ.



Иппотерапия - это одно из направлений адаптивной верховой езды. Ей занимаются с самыми тяжелыми больными и со всеми начинающими. Лошадь в данном случае используется как "лечебное средство". Больной не пользуется средствами управления лошадью. А вот ЛВЕ помимо физических упражнений предполагает обучение владению средствами управления лошадью, постепенное совершенствование этих умений.



ЧТО ТАКОЕ ИППОТЕРАПИЯ?

КОМУ МОЖЕТ ПОМОЧЬ ИППОТЕРАПИЯ



- **Спектр применения ЛВЕ довольно широк - аутизм, церебральный паралич, артрит, рассеянный склероз, черепно-мозговая травма, инсульт, травмы спинного мозга, поведенческие и психические расстройства. Эффективность иппотерапии по многим показаниям до конца не ясна, поэтому рекомендуются дальнейшие исследования. В отношении эффективности иппотерапии в лечении аутизма доказательств пока недостаточно. Метод используется также в случаях поражения слуха и зрения. Основным противопоказанием является хрупкость костей.**





**Центр
иппотерапии
«Инвакон»**

На базе МООИ «Инвакон» в Москве в 2013 команда специалистов создала центр реабилитации детей с особенностями развития. Основной идеей центра было объединить работающих в разных направлениях специалистов для создания комплексной программы реабилитации для каждого ребенка. Нам удалось собрать команду специалистов высокого уровня по всем основным направлениям коррекционной терапии. Мы оказываем эффективную помощь в реабилитации и социализации

Сейчас мы проводим более 500 занятий в месяц. Реабилитационные занятия в центре ориентированы на коррекцию развития детей с различными нарушениями опорно-двигательного аппарата и ментальной сферы.



Дети с особенностями развития те же самые дети. Да, возможно, мир они видят и чувствуют немного по-другому, но счастье и радость им приносят самые простые детские вещи – игрушки, сладости.

Безграничное счастье им приносит общение с лошадьми – большие чуткие животные безвозмездно дарят им возможность передвигаться, а кому-то даже заменяют глаза.



Суть акции помощи



Мы верим, что среди учеников и их семей есть добрые, великодушные люди, которые не останутся в стороне, не упустят возможность помочь. С 1 по 15 февраля в корпусе 1147 будет открыт сбор подарков для детей, которые проходят курс реабилитации в центре «Инвакон». Среди спортсменов «Инвакона» есть победители и призеры чемпионата России и международных соревнований по параолимпийской выездке .



ЧТО МОЖНО ПОДАРИТЬ?



- ❖ Сладости – печенье, конфеты и тд.
- ❖ Чай
- ❖ открытки, рисунки для детей



Дополнительная информация



САЙТ ЦЕНТРА - [HTTP://INVACON.RU/](http://invacon.ru/)

ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ О ИППОТЕРАПИИ ТК «ОТР»
-[HTTPS://OTR-ONLINE.RU/PROGRAMMI/ZNAK-RAVENSTAVA/-74624.
HTML](https://otr-online.ru/programmi/znak-ravenstava/-74624.html)